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Εκδήλωση Μνήμης «Κύπρος 1974: Δεν Ξεχνώ» 
στα «Φώτια 2025» της Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής 2 
Φεβρουαρίου η εκδήλωση μνήμης «Κύπρος 1974: Δεν Ξεχνώ» 
που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος σε συνεργασία με τον Σύλλογο Κυπρίων Πιερίας 
«Ο Ευαγόρας» για τη θλιβερή επέτειο των 50 ετών από την 
τουρκική εισβολή στην μαρτυρική Κύπρο, στο πλαίσιο των 
φετινών «Φωτίων».

Την εκδήλωση, που έλαβε χώρα στο θέατρο του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος «Ο Άγιος Φώτιος», προλόγισε 
ο Γενικός Πρόξενος της Κυπριακής Δημοκρατίας στη Θεσσαλονίκη κ. 
Κωνσταντίνος Πολυκάρπου
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, ο οποίος τόνισε, μεταξύ άλλων: «Η σημερινή εκδήλωση αποτελεί ένα ελάχιστο 
δείγμα τιμής προς τους αδελφούς μας στην Κύπρο που βιώνουν τις πληγές της 
κατοχής για 50 χρόνια. Οφείλουμε να κρατήσουμε ζωντανή τη μνήμη και να 
συνεχίσουμε τον αγώνα για δικαίωση, επανένωση και ειρήνη».

Στη συνέχεια η Πρόεδρος του Συλλόγου Κυπρίων Πιερίας κα Αιμιλία Ζαχαριάδου, 
ως κεντρική ομιλήτρια, ανέδειξε τις τραγικές διαστάσεις της εισβολής και της 
κατοχής, υπογραμμίζοντας τις συνεχείς προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο 
κυπριακός λαός μέχρι και σήμερα.

Μέσα από ένα σύντομο βίντεο παρουσιάστηκαν αφηγήσεις και μαρτυρίες από τις 
ημέρες της εισβολής στην Κύπρο, ενώ η εκδήλωση συνοδεύτηκεαπό τραγούδια 
μνήμης από τη Χορωδία του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος «Ο Άγιος Φώτιος» υπό τη διεύθυνση της κας 
Θεοδοσίας Ζαμπουνίδου-Φυτοπούλου και της Χορωδίας Κοριτσιών της ΓΕΧΑ 
Κατερίνης υπό τη διεύθυνση της κας Όλγας Γερομιχαλού.



Την εκδήλωση έκλεισε με τη σεπτή και μεστή λόγου ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος, ο οποίος με λόγια γεμάτα σοφία, 
πνευματικότητα και πατρική αγάπη, υπενθύμισε τις διαχρονικές αξίες της πίστης 
και της ενότητας, δίνοντας σε όλους μήνυμα ελπίδας.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Βουλευτής Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβερούδης, ο 
Δήμαρχος Κατερίνης κ. Γιάννης Ντούμος, ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης κ. Ηλίας 
Τάπρας, εκπρόσωποι Φορέων και Πολιτιστικών Συλλόγων. Το συντονισμό της 
παρουσίασης έκανε ο Διευθυντής του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Παύλος Ντούρος.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης ακολούθησε ξενάγηση στο ισόγειο του Πνευματικού 
Κέντρου, όπου φιλοξενείται η έκθεση φωτογραφίας «Κατεχόμενα Πολιτιστικά 
Μνημεία της Κύπρου: Δεν Ξεχνώ»που επιμελήθηκε ο κ. Χαράλαμπος Πενλίδης και 
διοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, ο Σύλλογος Κυπρίων Πιερίας, η 
Ομοσπονδία Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδος και το Παγκόσμιο Βήμα Θρησκειών 
και Πολιτισμών Ιεράς Μονής Κύκκου.



  










